

Ellenőrzőbírói jelentés

Verseny neve, időpontja, helyszíne: Heves, Nógrád és Jász-Nagykun-Szolnok megyék 2013. évi Diákolimpiája és Nyílt Középtávú Tájfutó Bajnoksága. 2013.04.28 Noszvaj-Síkfőkút

Veres Imre - pályakitűzés,
Garbacz Gábor - ellenőrzőbíró,
Jacsó Tibor - rajt,
Laurinyecz Csaba – cél,
Herpainé Lakó Judit – felvezetés,
Bózsó Zoltán – SI
Fekete Zoltán elnök

Terep, engedélyek

A versenyhelyszínnek kiválasztott terület mindenben megfelelt az elvárásainknak: jó megközelíthetőség, nagy parkoló, látványos célterület, rövid pályáknak megfelelő terep, amely egyaránt tartalmaz minden korosztály számára kihívásokat.

A versenyhez az engedélyeket rendben megkaptuk az Egererdő Zrt-től és az Észak-Magyarországi Környezetvédelmi Felügyelőségtől. Ez utóbbi hatóság a Natura2000 terület érintettsége miatt bizonyos feltételeket írt elő – 2 hegyoldal elkerülése – taposásra érzékeny védett növényfajok miatt. A kérésnek természetesen eleget tettünk. A térképen ábrázolt terület teljes egészében Natura2000-es védelem alá esik!

Az ellenőrzőpontok kijelölése két héttel a verseny előtt megtörtént. Ekkor még nagyon kevés volt a növényzet. A verseny napján viszont teljesen zöldbe borult az erdő, a növényzet ábrázolása már valós volt.

A pontok a helyükön voltak, egy pontot kivettünk a parkolóhoz való közelsége miatt, egy jelleghatár pont áthelyezésre került szárazárokba.

A pályák megfelelő nehézségűek voltak, a győztes idő egy kicsit több lett az elvártnál.

A rajt elhelyezés jó volt, a kifutó versenyzőket nem lehetett látni, a „0” idő pontos volt.

A verseny menete: rendben lezajlott, megfelelő kellemes kora nyári időben, a versenyközpontban majális hangulat volt.

Eredmények

A verseny alatt az eredményközlés (listás, kifüggesztve) folyamatos volt, az eredményhirdetés az értesítőben szereplő 14 óra előtt kicsivel elkezdődött. A diákolimpia résztvevőinek éremdíjazását a rendezőség biztosította, a középtávú bajnokságát a megyék maguk oldották meg.

Óvás, eredmény/kategória törlés nem volt. Egy pont elhelyezését vitatták néhányan, konkrétan: a 67-est.

Sérülés, baleset szerencsére nem történt, minden versenyző beérkezett a célba.

Köszönet a rendezők munkájáért.

2013. 05.24

Garbacz Gábor
ell. bíró